

РАЗДЕЛ “ТЕМЫ DVD”

Данный файл пригодится исключительно тем, кто испытывает проблемы с запуском либо нормальным функционированием DVD-диска или же предпочитает работать с ним напрямую. Никакой другой пользы от него не будет, так как информация, в нем содержащаяся, гораздо лучше представлена через оболочку DVD-диска.

Подробности о том, как пользоваться всем тем, что находится в директории DVD:\DRAFT\ (в которой вы в данный момент времени пребываете), как запускать диск напрямую и многое прочее вы прочтете, открыв файл **readme!.rtf**, который находится здесь же.

РЕДАКЦИЯ “ИГРОМАНИИ”

Первая тема DVD: Quake III Arena: Urban Terror

Автор: Silicon Ice Development

Ни для кого не секрет, что для игры Quake III выходило множество любительских модификаций, но все они в большинстве своем носили локальный характер — добавляли оружие, изменяли тактику, но не изменяли игру кардинально. Пришло время изрядно встряхнуть старичка Quake III.

Urban Terror сложно назвать модификацией. Это скорее бесплатная игра, созданная на основе движка Quake III. Нет такого параметра, который не был бы изменен. Начнем с того, что действие игры из далекого будущего переносится в суровую реальность, с неизвестных планет — на Землю. Декорациями на полях сражений служат знакомые всем европейские города. Вы сможете прогуляться по узенькой улочке с автоматом наперевес, отстреливая супостатов, среди которых присутствуют разные спецназовцы. Затем вы окажетесь в африканской пустыне, где сразитесь с террористами, зайдете в церковь, пройдетесь по американскому офису. Авторы мода сделали карты игры как можно более разнообразными. Это и отдельные помещения, и города, и огромные открытые пространства. Полностью изменено оружие. Нет больше бластеров и не существующих в реальности ракетниц. В руках вашего подопечного — автомат Калашникова, дробовик Franchi Spas, пистолет Beretta 92G и другие средства уничтожения. Всего 13 моделей, что для любительского мода очень и очень солидно.

Весомый набор новых карт, тринадцать видов оружия, сильные противники, до мелочей проработанный геймплей — и все это совершенно бесплатно.

Единственная вещь, которая напоминает нам о том факте, что UT — модификация, а не самостоятельная игра, — это музыка. Композиция всего одна — ритмичный транс играет в “Главном меню” и в самых опасных моментах игры.

Данную модификацию невозможно пропустить. Я уверен в том, что она понравится как поклонникам Quake III, так и фанатам жанра 3D-экшен в целом.

Установка:

Запустите exe-файл.

Вторая тема DVD: Dungeon Siege: Yesterhaven

Версия игры: Dungeon Siege: Legends of Aranna

Автор: Gas Powered Games Corp.

Не правда ли, модификации, авторами которых являются сами разработчики игры, встречаются крайне редко? Gas-Powered Games, решившие поддержать фанатов игры, выпустившие на сегодняшний день несколько десятков модификаций, представили на суд публики свой мод — **Yesterhaven**, который является результатом их совместной работы с независимыми модостроителями.

Yesterhaven — явление для hack&lash-игр нетипичное. Традиционная для жанра схема — “найди-убить-получить награду-получить новое задание” — обыкновенно оказывается практически не разбавлена сюжетом: игрок получал туманное объяснение необходимости

движения вперед, и только. Наиболее верно это утверждение применительно к **Dungeon Siege** — игре, практически полностью состоящей из непрерывных боевых действий. Однако доведенная до логического предела концепция Diablo очевидно нуждалась в определенных исправлениях. И вот появился Yesterhaven.

В Yesterhaven вы увидите все то, по чему вы так соскучились в оригинальном Dungeon Siege: колоритных персонажей, интересные диалоги, наконец, логичные и интересные квесты. А для того чтобы вам не было холодно в суровых северных лесах, Gas Powered Games создали несколько новых типов монстров. Суть игрового процесса осталась неизменной — все те же прогулки по королевству Эб с уничтожением всего живого, что встретится вам по дороге. Однако теперь вы будете проделывать эти привычные и приятные сердцу движения, имея внятную цель и получив должную мотивацию. Что, несомненно, радует.

Единственным серьезным недостатком мода является его длина: история заснеженного городка Yesterhaven проходится компанией из трех-четырех игроков буквально за один вечер. Впрочем, расстраиваться не стоит, ведь один вечер напряженного геймплея и жарких схваток вам гарантирован. А значит, собирайте компанию друзей, стряхивайте пыль с диска Dungeon Siege — и вперед, на штурм заснеженных вершин королевства Эб!

Установка

Запустите исполняемый файл и следуйте инструкциям инсталлятора. После окончания установки запустите мод через меню “**Пуск — Программы — Dungeon Siege**” или ярлык на рабочем столе.

Обратите внимание, что мод рассчитан на многопользовательский режим игры. В том случае, если вы хотите играть в Yesterhaven в одиночку, просто запустите (**host**) игру в режиме **Network** и играйте.

Авторы рекомендуют начинать игру новым персонажем.